

Vyhlasenie obce Spišský Štiavnik o hospodárení a finančnom zdraví obce

V ostatných dňoch bol niektorým občanom Spišského Štiavniku doručený zavádzajúci list o zlom hospodárení našej obce a nedostatočnom finančnom zdraví.

Obec Spišský Štiavnik bola v rokoch 2016 a 2017 Slovenskou informačnou a marketingovou spoločnosťou, a.s., pod registrovanou odbornou ochrannou známkou NISSR vyhodnotená ako Obec s predpokladom stabilného rozvoja. 2 926 slovenských obcí a miest prešlo hodnotením zameraným na finančnú a majetkovú bonitu, ktorých výsledky boli porovnávané s výsledkami okresu a kraja. Analýza hodnotila efektívnosť narábania s finančnými prostriedkami určitou finančnou silou a kapacitou obce či mesta a efektívnosť využívania a zhodnocovania majetku. Podiel obcí a miest, ktoré využívajú financie a majetok s vysokou efektívnosťou pre trvalo udržateľný rozvoj a pozitívne vyšli z tohto hodnotenia predstavuje 39,09 %. Obci bola v hodnotiacom a informačnom systéme udelená Pečať Rozvoja obcí a miest. Pečať Rozvoja miest a obcí sa prikladá k žiadostiam o granty.

Na potáli: www.hospodarenieobci.sk s odkazom na profil obce Spišský Štiavnik: <http://www.hospodarenieobci.sk/profily/?ID=2260&y=2017> je hodnotenie finančného zdravia obce Spišský Štiavnik za roky 2009 až 2017.

Finančné zdravie obce vypovedá o tom, do akej miery je hospodárenie udržateľné a či obci hospodárenie spôsobuje, alebo nespôsobuje problémy. Finančné zdravie je jedno číslo v intervale 0(najhoršie) až 6(najlepšie), počítané na základe údajov za 4 po sebe idúce roky ako kombinácia(funkcia) piatich vybraných indikátorov finančnej stability: Celkového dlhu, Dlhovej služby, Bilancia bežného účtu, Záväzkov po lehote splatnosti a Záväzkov aspoň 60 dní po splatnosti.

Hodnotenie finančného zdravia obce Spišský Štiavnik za rok 2017:

Celkové finančné zdravie – 5,0 z možných 6,0 – Výborné finančné zdravie.

Zložky finančného zdravia:

Celkový dlh – 5,3/6,0

Dlhová služba – 5,7/6,0

Bilancia bežného účtu – 3,4/6,0

Záväzky po splatnosti k príjmom – 6,0/6,0

Záväzky aspoň 60 dní po splatnosti – 6,0/6,0

Daniela Martinková, ekonomické oddelenie
Kontakt: 052/7885603